

我市全国助残日活动展示残疾人积极向上精神面貌 不同的人生同样的精彩

■ 记者 王陈陈 通讯员 蔡晓铭

本报讯 今年5月21日是第三十三次全国助残日。我市围绕“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”主题,举办了丰富多彩的全国助残日系列活动,充分展现我市广大残疾人自尊、自信、自强、自立精神面貌,全面展现残疾人事业工作者的辛勤付出、默默奉献的工作态度,在全社会范围内大力营造扶残助残的良好氛围。

5月21日,市残联在办公大楼前的广场上,通过悬挂横幅标语、设立残疾人政策宣传咨询台,发放政策宣

册等多种方式,向过往居民宣传残疾人法律法规、残疾人创业扶持政策等,让更多居民了解相关政策、条件、标准、程序。现场咨询的群众络绎不绝。市残联理事长戴万里告诉记者,此次集中宣传活动,是为了提高政策覆盖面、知晓率,让符合条件的残疾人及时掌握党的惠民政策,帮助他们更好地就业创业。

5月19日,市残联、市聋儿语训中心共同举办庆祝全国助残日文艺汇演。聋哑儿童和老师们同台表演,节目类型多样,有集体舞、独唱、相声、情景剧、诗朗诵、合唱,丰富了残疾人的精神文化生活,展示了残

疾人朋友积极向上、奋发进取的自强精神,进一步广泛凝聚社会各界力量尊重、帮助、关心残疾人。

5月19日,“与爱同行 共享和谐”淮北市第三十三次全国助残日活动,在市特殊教育学校举办。学校老师和残疾学生们带来了精彩的文艺演出,答谢党和政府以及全社会的关心、支持和帮助,同时也进一步增强广大残疾人的自尊自信自强自立意识,共享社会大家庭的温暖。当天,有经典诵读《大学》节选,有舞蹈《唱支山歌给党听》,有歌舞《把未来点亮》,还有手语歌《不放弃》等,每个节目都是精心准备,催人奋进,给人启迪。现场还展

示了师生绘画作品、中西式面点、手工制作、剪纸作品等。

结合助残日,淮北阳光助残志愿服务中心的残疾人志愿者们走进社区,义务为居民按摩、理发、磨刀、修雨伞等,尽自己所能回报社会,带动更多的人服务社会。

在挫折中前行,在逆境中奋进,广大残疾人用实际行动谱写了一曲动人的生命之歌。积极推进残疾人文化体育建设,提高残疾人精神文化生活品质,淮北残疾人事业演绎出不一样的精彩。第三十三次全国助残日,全市人民一道向阳而生、共享芳华。



爱心助农采摘忙

5月21日,淮北市橙心公益协会的志愿者们在杜集区南山村帮助困难果农采摘杏。

南山村于大爷家里的五亩杏成熟了。于大爷今年82岁了,夫妻俩无法上树采摘,为满树的杏不能采摘出售犯了难。于是,淮北市橙心公益协会组织40多名志愿者来到他家的杏园,动手帮忙采摘。对采摘下来的杏,志愿者全部认购后带走。通过参加现场采摘活动,既为果农增添了收入,又让爱心志愿者体验了劳动的快乐与收获的喜悦。

■ 摄影 通讯员 王存仁

为困难残疾人家庭进行无障碍改造 “有碍”变“有爱”

■ 记者 刘露 通讯员 刘春侠

本报讯 为改善辖区困难残疾人生活的环境,近日,烈山区杨庄街道淮选社区联合烈山区残联,为6户困难重度残疾人家庭进行无障碍设施改造评估测量,并为每个残疾人

制定符合自身的无障碍改造方案,努力解决家庭困难残疾人的生活难题。

这其中,91岁高龄的张守英老人是此次无障碍设施改造民生工程的受益者。张守英肢体一级残疾,需卧床休养,这些年一直由年迈的老伴照顾生活起居。特别是其沐浴如厕一

直是家人的“大难题”。此次改造在该家庭卫生间加装了坐便椅、沐浴椅、扶手,还给老人床边装了移动扶手,方便起身。另外,肢体二级残疾人张广运仍在康复中,社区针对其实际情况,为其家中卫生间、卧室、阳台安装扶手,让他的生活更加舒适、便

利,“有碍”变成“有爱”。

此次改造工作,充分发挥了党和政府联系残疾人的桥梁纽带作用,参会人员纷纷表示收获很大,“作为社区工作人员,我们是服务居民的第一线,在以后的工作中会真心实意为群众办好事,办实事。利用人熟地熟的优势,用心用情,有理有

“雷云说事拉理室”走进相山区东街道

■ 记者 邹晨光 通讯员 陈静

本报讯 5月16日上午,相山区东街道邀请“雷云说事拉理室”负责人雷云走进东街道为大家传授如何做好基层调解工作,面对面交流工作经验,提高街道和社区工作人员矛盾

纠纷化解能力,提升为民服务解难题、办实事的工作水平。东街道机关干部、社区“两委”、社区后备干部参加了培训。

交流中,雷云从如何有效参与街道社区“访调对接”工作,如何把矛盾纠纷化解在基层,消除在萌芽状态,

筑牢社会安全稳定的“第一道防线”等方面,用大量生动的具体事例进行了阐述。参会人员纷纷表示收获很大,“作为社区工作人员,我们是服务居民的第一线,在以后的工作中会真心实意为群众办好事,办实事。利用人熟地熟的优势,用心用情,有理有

据,为群众解矛盾,护权益”闻河社区副主任李晨说。

东街道以此培训为契机,学以致用,在工作中全力化解矛盾纠纷,维护街道稳定,为群众服务好“最后一公里”,为构建平安、法治、幸福街道做出应有的贡献。

在第十八届中国国际建筑装饰及设计艺术博览会上 我市设计师周艳丽荣获华鼎奖

■ 记者 俞晓萌

本报讯 奔放多彩的空间、活力有趣的造型、经济舒适的生活……在刚刚结束的第十八届中国国际建筑装饰及设计艺术博览会上,我市设计师、金凤凰装饰设计创始人周艳丽荣获“2021中国国际建筑装饰及设计艺术博览会”华鼎奖。

因疫情原因,阔别两年,第十八届中国国际建筑装饰及设计艺术博

览会于2023年5月13日至14日在北京举办。该博览会是一年一度的中国装饰界盛事,为中国优秀设计师、设计机构和高端品牌材料商提供了专业化国际交流展示平台。

“这个就是当时参赛的作品。我们当初的设计理念是给奋斗青年一个奔放的宜居空间,项目落地后也达到了预想的效果,那就是激情、经济、便捷、舒适。无论是空间利用、色彩搭配、造型变化,还是施工中的落地

和性价比,都得到了专家评委的高度认可和好评。”周艳丽拿着《绿金青年公寓》设计图册向记者介绍,公寓项目共三层,设计总面积近6800平方米,包括室内、室外及院内观光电梯,目标人群为奋斗青年和自由职业者,基本色调为象征自律的蓝色、象征激情的橙色、象征梦想的玫红、象征永恒的绿色。

对生活有体会和感悟,设计才能有生命力的表达。一直以来,周艳

丽追求一种让身心愉悦的生活方式,这也是她汲取创作和设计灵感的源泉。从事设计20余年来,她主导或参与设计的项目不计其数,很多外地的项目也慕名而来。“这次能拿到中国设博会华鼎奖,对我个人来说是一个激励和鞭策。我将继续带领我的团队在未来的日子里设计出更多更优秀的项目,为设计事业贡献我们金凤凰的力量。”谈及未来,周艳丽满怀信心地说。



反诈知识 送给公交师傅

在全国第五届“5·20公交驾驶员关爱日”来临之际,5月19日上午,市公安局特警支队“情暖公交,爱洒相城”志愿服务队民警,来到公交高岳首末站,给公交车驾驶员朋友送去反诈知识。

■ 摄影 通讯员 尹彦军

“绿水青山看淮北” 第三届林业摄影大赛征集启事

加快林业建设,让森林走进城市,用绿色装扮城市,这是淮北人共同的梦想与愿望,是我市围绕五大发展理念,建设“五宜”幸福城市的重要环节。近年来,我市立足资源型城市转型发展需要,进一步加大城乡绿化力度,在生态建设、生态产业、生态文化等方面取得的显著成果,森林覆盖率不断提高,生态环境不断改善,呈现出林水相依、林山相依、林城相依、林路相依、林村相依、林居相依的美丽景象。我市先后被评为全国绿化模范城市和国家森林城市。

为探寻我市的生态之美,森林之美、湿地之美,全面展示我市林业建设成果,进一步凝聚全市人民力量,形成全社会林业建设的合力,从2023年4月1日起,市林业局和市传媒中心联合开展“绿水青山看淮北”第三届林业摄影比赛活动。

一、摄影主要内容:在淮北市行政区域内,反映淮北城乡绿化美化、道路河流绿化、村(社区)绿化、生态文化、湿地资源、野生动植物资源、古树名木、林业建设与保护(包括义务植树、林业产业发展、森林防火、病虫害防治)、森林、人与自然和谐的相关图片。

二、主办单位:淮北市林业局 淮北市传媒中心

三、参赛对象:淮北市范围内摄影爱好者均可参赛。

四、活动时间:2023年4月1日—2024年3月31日。

五、大赛投稿须知

1. 主题明确,内容健康,富有感染力,黑白、彩色均可。
2. 单幅、组照(组照为5-8张)不限。
3. 作品务必真实,谢绝提供电脑合成作品,不允许作任何改变拍摄主体的添减。

4. 作品须是2022年以后拍摄的作品。
5. 要求画面清晰,不得加入边框、水纹、签名等修饰。
6. 所有参赛作品为JPG格式提交,每幅作品须附带一份Word文档,填写作者姓名、通讯地址、邮箱、电话,注明作品标题、拍摄时间、地点及人物事件主要内容等相关信息。作品入选后主办单位通知作者提交图片原始文件,不能提供图片原始文件或相关资料信息不全者,主办单位有权取消其参评资格。

六、参赛规则

1. 知识产权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。凡有违反上述保证导致相关纠纷的,相关法律责任均由投稿者本人承担。
2. 该活动的组织单位享有免费使用(公益)参赛作品权力,并在使用过程中尊重投稿者的署名权。
3. 投稿者均视为知晓并同意以上各条规定。
4. 作品提交方式:
 - (1) 作品可以个人或单位的名义进行投稿。
 - (2) 作品一律以电子文件形式提交,提交的摄影作品为JPG格式。

(3) 提交邮箱:QQ邮箱 969781193@qq.com

七、评选和奖项设置

主办方将组织媒体资深摄影人和业内专家组成评委会进行评选。评选结果在《淮北日报》上公布。

获奖数量和奖金:一等奖2名,奖金2000元;二等奖5名,奖金1000元;三等奖10名,奖金500元;优秀奖20名,奖金200元。

淮北市林业局
淮北市传媒中心
2023年3月31日

中国电信
1000M
畅享数字生活

广告

WiFi6高速连接 千兆网络全家享
全屋智能科技家 天真有家更安心

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源
广告投放热线 0561-3366180

广告